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земельних ділянок особливо цінних земель, або організація групових дій, 
спрямованих на самовільне зайняття земельної ділянки».  

6. Враховуючи тенденції практики, вважаю доцільним доповнення ст. 
197-1 КК України частиною 5, яка буде передбачати спеціальний вид 
звільнення від кримінальної відповідальності за самовільне зайняття 
земельної ділянки за чітко визначених КК України умов та підстав. 
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Гендерне насильство – це різновид агресивної поведінки, 
використання сили на основі ознаки статі – від словесних образ і погроз до 
фізичних побоїв та примусу [10, с.34]. Цей вид насильства – значно більше, 
аніж сексуальний напад і зґвалтування. Воно в основному коріниться у 
нерівних правових відносинах, що сприяють поляризації відмінностей між 
статями. Хоча гендерне насильство може відбуватися в публічній 
обстановці, воно значною мірою коріниться в позиції припустимості до 
насильства в сім’ї, в суспільстві та в державі, призводячи до гендерного 
дисбалансу та дискримінації за статевою ознакою.  

Демократичні перетворення, на шлях яких стала і наша країна, 
зумовили посилення уваги урядових структур до питань гендерної рівності, 
інтегрування гендерних підходів у всі сфери суспільного життя. Уряд 
України взяв на себе міжнародні і національні зобов’язання щодо 
дотримання принципу рівності між жінками і чоловіками. І особливу увагу 
суспільство має приділити гендерному насильству, випадки якого, на жаль, 
далеко непоодинокі в нашій країні.  

Сім'я є головним місцем насильства. Вона готує своїх членів до життя 
в суспільстві, закладає гендерні стереотипи, гендерний розподіл праці. В 
сім'ї відбувається насильство фізичне (фетицид, інфантицид), сексуальне 
(зґвалтування, інцест,) і, понад усе, психологічне. Від психологічного або 
емоційного насильства страждає величезна кількість жінок. Часто воно 
буває непомітним для оточуючих, але може набувати навіть більш страшні 
і обурливі форми, ніж насильство фізичне. Це може бути обмеження 
свободи, примусові шлюби, які влаштовуються сім'єю без згоди жінки, 
позбавлення їжі, позбавлення медичної допомоги, різноманітні погрози, 
постійні образи і зневага. Ще однією формою гендерного насильства в сім'ї 
є прямий контроль жіночої сексуальності: примусові аборти і примусові 
вагітності.  

Але потрібно також зазначити, насильство в сім’ї не можна повністю 
ототожнювати з гендерним насильством, або насильством у ставленні до 
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жінок. Потерпілим від насильства в  сім’ї може бути будь -який член сім’ї, у 
тому числі й дитина. Так само як і кривдником. Тому порушення прав   
людини в ситуації домашнього насильства не можна зводити лише до 
порушення прав жінок. [4]  

Насильство в сім'ї відрізняється високим ступенем латентності. Це 
пояснюється, з одного боку, небажанням постраждалих звертатися до 
правоохоронних органів (деякі не довіряють правоохоронним органам, 
деякі бояться позбутися матеріальної підтримки тощо), а також нездатністю 
деяких залежних членів сім'ї звернутися до правоохоронних органів (це 
стосується, в першу чергу , до дітей і старим членам сім'ї).  

Гендерне насилля поділяють на:  
- фізичне насильство - нанесення тілесних пошкоджень, які приводять 

до болю, порушення психічного і фізичного здоров'я або навіть смерті 
(включно з побиттям, зґвалтуванням - удома і на роботі). 

- психологічне насильство - тиск на психіку іншої людини (включно з  
позбавленням волі, насильним заміжжям, сексуальними домаганнями - 
удома і на роботі).  

- економічне насильство виявляється в тому, що одна людина умисно 
позбавляє іншу людину права на житло, їжу, одяг і інше майно або гроші 
необхідні для підтримки фізичного і психологічного добробуту 
(включаючи медичне обслуговування, харчування, освіту, матеріальні 
засоби існування). 

- сексуальне насильство - це претензії на сексуальну недоторканність  
особи (торгівля людьми, проституція). Нормативи сексуальної поведінки 
більшості етнокультур містять різноманітні табу, які слугують людям 
певними моральними орієнтирами. Порушення їх не тільки карається 
законом, але й викликає громадський осуд, почуття провини,  огиди, 
сорому, страху [11]. 

- оскільки людство не може радикально вирішити проблему 
насильства взагалі, і насильства в сім’ї щодо жінок, частково, то, потрібно:  

- максимально мінімізувати прояви найбільш тяжких випадків  
насильства щодо жінок в сім’ї, а для цього потрібна активна робота, як з 
боку членів тієї чи іншої родини, так і держави;  

- розробити механізми активного і ефективного функціонування уже 
існуючих законів, причому як в тяжких випадках насильства, так і в 
випадках «одноразового» побиття;  

- сформувати сітку пунктів, в яких би жінкам цілодобово і ефективно 
надавалась консультативна, юридична і психологічна допомога в випадках 
застосування до них насильства;  

- розгорнути широку роз’яснювальну компанію в засобах масової 
інформації щодо формування суспільної думки, яка б засуджувала 
насильство в сім’ї щодо жінок, а також прискіпливо проаналізувала 
причини, які його породжують, викликають до життя;  

- держава повинна звернути увагу на це явище і направити зусилля на 
укріплення інституту сім’ї, на формування нових, паритетних відносин 
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поміж членами родини, на формування поваги до дружини з боку чоловіка 
в суспільстві. 
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Зі злочинами люди повсякденно зіштовхуються протягом всієї історії 
людства. Реалії розвитку та існування людського суспільства такі, що 
суспільство народжує злочинність і, як наслідок, змушене боротися з нею.  

Характерними рисами сучасної злочинності є її мобільність, 
проникнення у сфери економіки, державного управління високорозвинених 
країн, що веде до зміни її структури, злочинної орієнтації та географії. 
Останнє особливо яскраво можна простежити на динаміці посягань,  
пов'язаних з викраденням культурних цінностей, збутом наркотиків, 
проституцією, азартними іграми, транснаціональною організованою 
злочинністю, кіберзлочинністю, тероризмом, торгівлею людьми тощо. 
Кримінальна статистика кожної держави відтворює специфічні особливості 
свого кримінального права, процесу, судового устрою, і вони настільки 
істотні, що вкрай ускладнюють повноцінний порівняльний статистичний 
аналіз.  
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